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Kisebb látogatottság,  
tudatosabb vásárlókedv 

Ne feledje 
idejében megújítani  

előfizetését! 
Ha előfizet, biztosan 

kézhez kapja, 
olcsóbban, 

mint ha  
megvásárolná!

Maros megye legolvasottabb napilapja!
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Kínkeserves 1-0 
Jerevánban 
A magyar labdarúgó-válogatott  
1-0-ra győzött csütörtökön  
az örmény csapat vendégeként  
a jereváni világbajnoki selejtező-
mérkőzésen. 

4.  
Megvan a második 
kötelező győzelem is 
Galac után a második nyeretlen 
csapat ellen is megszerezte a győ-
zelmet a marosvásárhelyi városi 
sportklub kosárlabdacsapata.  

6.  
Megnyílt a maros- 
vásárhelyi jégpálya  
Bár a szabadtéri korcsolyapályán 
november 15-től már lehet siklani, 
a hivatalos megnyitó december 5-
én lesz.  

7.  Írásunk a 3. oldalon Fotó: Nagy Tibor

G u t e n b e rg - s z i g e t ( e k )  
Vajda György  

Jó volt látni a legutóbbi Marosvásárhelyi Nemzetközi Könyvvásáron, hogy a kü-
tyükkel elárasztott, a környezetünket egyre jobban behálózó szociális média által 
uralt kommunikációs térben még vannak, akik olvasnak papírra nyomtatott könyve-
ket. Az előző évekbeli rendezvényekhez viszonyítva azonban azt is lehetett tapasztalni, 
hogy kevesebb kiadó hozta el a kínálatát, ami viszont egy cseppet sem rontott a szín-
vonalon. És ez így jó. Mert ezeknek a könyvvásároknak – mert ugye a magyar kul-
túrtérben nemcsak Marosvásárhelyen vannak ilyen jellegű rendezvények – még sokáig 
egyfajta szigetnek kell lenniük, amelyek némiképpen ellenállnak a technológiai fej-
lődés okozta árhullámnak, amely egyre inkább dagad, és amiért az utóbbi években 
igencsak megváltoztak az olvasói szokások, és talán emiatt is megcsappant valame-
lyest az érdeklődés. És ezt még fokozni lehet a kiadási költségek (papír, nyomda stb.) 
emelkedésével. A felgyorsult világban a megfogyatkozott énidő miatt az online felü-
letekre szorult tájékozódás felületessé, irányíthatóvá, manipulálhatóvá vált. Ennek 
ékes példái azok a hamis információkkal elárasztott kampányfelületek, amelyek direkt 
hatnak az érzelemre, és nem hagynak időt, teret a gondolkodásra. És ennek meg is 
lett az eredménye. Ráadásul nyakunkon a mesterséges intelligencia, amely a való vi-
lághoz hasonló, de amint az elnevezésben is benne van, olyan tartalmakat generál, 
ami, bár embertől való, nem emberi. És pont azt öli meg, ami által megkülönböztet-
hetőek vagyunk az univerzum összes lényétől: a kreativitást, az érzelmi és értelmi 
egyediséget, amitől egy alkotás egyéni művé válhat úgy, hogy szerzőjének énje, ér-
zésvilága, gondolatai benne vannak. Ma már egyre inkább eluralja kognitív terünket 
a felületes vizualitás, a gyorsan pergő mozgóképek, a (fél)mondatokkal tűzdelt fotók 
világa és az MI által fogalmazott, helytelen logikával összefércelt üzenetek áradata. 
Nosztalgiával gondolok vissza arra a világra, amikor az alig kétórás televízió-műsor 
és a gyakori esti áramszünetek idején, egyfajta menekülésként, a kínai elemlámpa fé-
nyénél olvastunk. (Sokszor fiatalokként – a szülői dorgálás ellenére – majdnem haj-
nalig a paplan alatt.) Nem a rendszert sírom vissza, hanem az olvasás – jó értelemben 
vett – kényszerét. 1989 előtt magyar nyelvű könyveket rendelhettünk postán. Nem 
igazán válogattuk meg a szerzőket, mert ez is – az éjszakákba nyúló  
olvasás mellett – egyfajta menekülés volt az akkori rendszer valóságából a fantázia 
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Ma délután ReEpoch divatbemutató 
A szecesszió világát idéző és szabad témájú kollek-
ciókkal várják az érdeklődőket a PhoeBo Egyesület 
szervezésében bemutatkozó hivatásos és amatőr 
tervezők és diákok november 17-én, hétfőn du. 5 
órától a Kultúrpalotában. A 17. alkalommal sorra ke-
rülő divatbemutatóra a belépés díjtalan. A bemutató 
ideje alatt az előtérben több iskola diákjainak alko-
tásaiból látható kiállítás, továbbá kézműves és di-
zájner-termékekből lehet válogatni. 

Makkai Gyöngyvér kottabemutatója 
November 18-án, kedden 18 órától a marosvásár-
helyi Hagyományok Háza Alapítvány Bartók Béla 
hangversenytermében (Sáros utca 1. szám) kerül 
sor Makkai Gyöngyvér kottabemutatójára. A szerző 
72 kánont ad közre Canonicale című kötetében, 
mely Ács Zolna illusztrációival jelenhet meg. Az est 
házigazdája Kovács Zsuzsa tanárnő. Az érdeklődők 
a Marosvásárhelyi Művészeti Főgimnázium III–IV. 
osztályos tanulóinak kórusa, a szovátai Intermezzo 
kamarakórus, a marosvásárhelyi Musica Humana 
női kamarakórus, a Marosvásárhelyi Művészeti 
Egyetem Szalman Lóránt kórusa és a Marosvásár-
helyi Állami Filharmónia kórusa előadásában a kot-

tában szereplő művekből hallgathatnak meg néhá-
nyat, Fülöp Klára, Fülöp Judit, Sikó Szidónia és Al-
bert Zsuzsa Katalin karvezetők irányításával. 

Évadzáró gálaműsor 
Dicsőszentmártonban 

Fennállásának 20. évfordulója alkalmából ünnepi 
gálaműsor keretében tartja évadzáró műsorát a di-
csőszentmártoni Kökényes néptáncegyüttes. Az 
eseményre november 22-én, szombaton 18 órától 
kerül sor a dicsőszentmártoni művelődési ház elő-
adótermében.  

Nagy Dalma kiállítása  
a Bernády Házban 

Párhuzamok címmel nyílt meg Nagy Dalma képző-
művész új egyéni kiállítása a marosvásárhelyi Ber-
nády Házban. A képzőművészet különböző 
területein párhuzamosan alkotó művész grafikákat, 
textileket, festményeket és digitális printeket állított 
közönsége elé. 

Marton Erzsébet préseltvirág-kiállítása 
A marosvásárhelyi Deus Providebit Tanulmányi Ház 
előcsarnokában megnyílt Marton Erzsébet Találko-
zás a természetben a természetfelettivel című pré-
seltvirág-kiállítása. A tárlat november 24-éig 
látogatható, naponta 8 és 20 óra között.

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
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A Papiu utcát is egyirányúsítják  
A marosvásárhelyi önkormányzat újabb útszakasz egyirá-
nyúsításáról tájékoztat a közösségi oldalán, éspedig az Al. 
Papiu Ilarian utca – 1918. December 1. út – Negoj utca 
szakaszon. A forgalmi változásra jelzőtáblákkal és útbur-
kolati jelekkel figyelmeztetik a járművezetőket. Az intézke-
dést a közlekedési rendőrség hagyta jóvá. Az indoklás 
szerint parkolóhelyeket alakítanak ki, ugyanakkor a közle-
kedés biztonságának növelése és a balesetek megelőzése 
a cél – áll az önkormányzat közleményében. 

Terápiás program szenvedélybetegeknek 
November 17–28. között a Bonus Pastor Alapítvány meg-
szervezi az év utolsó 12 napos terápiás programját Ma-
gyarózdon, szenvedélybeteg férfiak és nők, valamint 
hozzátartozóik részére. Részletek a Bonus Pastor Alapít-
vány honlapján. 

Gondatlanság vádjával vizsgálódnak  
a dicsői pszichiátrián 

November 8-án a Maros megyei rendőrséget egy civil 
szervezet és autonóm hatóság képviselői értesítették a di-
csőszentmártoni pszichiátriai intézetben feltárt esetleges 
rendellenességekről, a mentális betegségekkel küzdők 
gondozása és ellátása kapcsán. A jelentés alapján a bűn-
ügyi nyomozó hatóság rendőrtisztjei a helyszínen vizsgá-
lódtak, és megtették a szükséges intézkedéseket annak 
érdekében, hogy kiderítsék, valójában mi történt, és meg-
szerezzék a szükséges bizonyítékokat. Ezen túlmenően, 
az összes konkrét tevékenység folytatásához szükséges 
jogi keret biztosítása érdekében, a Dicsőszentmártoni Ke-
rületi Bíróság Ügyészségének felügyelete és koordinációja 
alatt hivatali gondatlanság miatt büntetőeljárás indult – tá-
jékoztatott a Maros Megyei Rendőr-felügyelőség sajtóosz-
tálya. 

Baricz Lajos 100. kötetének bemutatója 
November 18-án, kedden 17 órától Marosszentgyörgyön, 
a plébánia tanácstermében Nagy Miklós Kund művészeti 
író bemutatja Baricz Lajos Evezzél a mélyre – 126 szonett, 
Csendes a szívem – 142 szonett (a szerző 100. kötete) és 
Így szól az Úr – Alkalmi gondolatok című köteteit. Czirjék 
Lajos megnyitja Magyari Júlia, Czirjék Lajos és Hadnagy 
Gabriella (illusztrátorok) kiállítását. Közreműködnek: Kilyén 
Ilka, Pataki Ágnes, Szántó Árpád, a Kolping Család kó-
rusa, a Czinege zenekar, a Szent György kórus és a Soli 
Deo Gloria vegyes kar. Műsorvezető: Moldovan Irén. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 

M E G Y E I  H Í R E K

19, 23, 30, 37, 31 + 14 NOROC PLUS: 2 5 5 6 9 0

16, 39, 31, 38, 40, 34 SUPER NOROC: 8 1 8 2 3 8

14, 44, 12, 39, 40, 9  NOROC: 1 9 0 2 7 4 6

N O V E M B E R

17 
HÉTFŐ

7:26 
16:48

4:34 
15:09

 A nappal hossza: 
9 óra 22 perc

Ma HORTENZIA és GERGŐ,  
holnap JENŐ napja 

 
Az év 321. napja, hátravan 44 nap

Isten éltesse!

Változékony 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . .16°C 
min.:  . . . . . . . . . .6°C 

I D Ő J Á R Á S

HORTENZIA:  a Hortensius római 
nemzetségnévből alkotott női név. 
GERGŐ:  a Gergely név becene-
véből önállósult.

AKTUÁLIS

RENDEZVÉNYEK

világába. És közben magunkba szívtuk a magyar és a vi-
lágirodalom hagyatékának kincseit, elsajátítottunk gon-
dolkodásmódot, világlátást és mindent, amelyet a 
klasszikustól (megjelenthető) riportkötetekig kínált ne-
künk Gutenberg világa, amelynek – tetszik vagy sem – 
alkonyához érkeztünk. És ez nemcsak a könyvünnepeken 
érződik, hanem a könyvbemutatókon is, amelyeken – a 
szerző köréhez tartozókon kívül – manapság főként már 
csak az idősebb nemzedék tagjai jelennek meg, évről 
évre egyre kevesebb létszámmal.  

És ezért jó, hogy vannak könnyvásárok, könyvklubok 
(Readércek), a gazdasági helyzet okozta nehézségek el-
lenére elszánt kiadók, mondanivalóval rendelkező szer-
zők és egy-egy pedagógus, aki a tanórák mellett elviszi 
diákjait (ennek tanúi lehettünk Marosvásárhelyen is) a 
könnyvásárokra, netán „kézzel fogható” könyvet is le-

tesz irodalomórán a tanulók elé. Olyant, amelynek la-
pozgatásakor nem kell attól tartani, hogy lemerül az 
áramforrás, pont a legizgalmasabb résznél… Mert az a 
nemzedék, amelynek megszakad a kognitív, érzelmi, ér-
tékrendbeli kapcsolata felmenőivel, gyökértelenné, bo-
lyongóvá, tévelygővé válhat. A könyvek is egy ilyen 
fogódzót kínálnak, mint ahogyan a (nép)mesék, amelyek 
ködbe vesző idők óta rejtik kódolt miheztartásunkat a vi-
lághoz és mindahhoz, amitől emberibbek, jobbak lehe-
tünk. A könyv egyfajta lélekpótló tükör is lehet, amiben 
megtalálhatjuk önmagunkat, mások példájából, történe-
teiből tanulhatunk, s merítkezhetünk, építkezhetünk 
mindazokból, amelyeket (egyelőre) nem ad meg nekünk 
a mesterséges intelligencia.  

Ezért érdemes elidőzni még a Gutenberg-szigete(ke)n, 
amelyeket reméljük, hogy nem borít el soha az MI-cu-
nami.  

Gutenberg-sziget(ek)
(Folytatás az 1. oldalról)

naptár
Miclea  Andrea  Szidónia 

A Marosvásárhelyi Örmény–Magyar Kulturális Egye-
sület újabb tematikus teadélutánt szervez. Ezúttal a képek 
és képeslapok kerülnek „kibeszélésre”.  

Idén februárban indította útjára az egyesület a teadél-
utánokat. Az eddigi alkalmak során az örmény családok 
„kibeszélőjére” került 
sor, amelyeket különle-
ges szemszögekből, a 
rokonok és utódok által 
ismerhettek meg a 
résztvevők.  

A rendezvény sike-
rén felbátorodva meg-
újult tematikával ér- 
kezik az „őszi prog-
ram”, amelynek kereté-
ben bővítik a témát: 
erdélyi városok képeire 
és képeslapjaira kerül a 
hangsúly. Ezáltal a 
résztvevők megismer-
hetik Marosvásárhely 
és más erdélyi városok 

régi látképeit, megörökített történelmi emlékműveit és vá-
sári részleteit. 

Az első eseményre november 20-án 17 órai kezdettel 
kerül sor a Bolyai Téri Unitárius Egyházközség kistermé-
ben. A lelkes szervezők arra kérik az érdeklődőket, hogy 
vigyenek magukkal az említett témához kapcsolódó régi 
képeket és képeslapokat.  

Képes teadélután – kibeszélő
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Írói, költői világok, történetek és történetmesélők izgalmas kale-
idoszkópjává váltak múlt csütörtöktől vasárnap délutánig a  
Marosvásárhelyi Nemzeti Színház terei. A 31. Nemzetközi Könyv-
vásár programsorozatában – a korábbi évekhez hasonlóan –  
kiemelt figyelem jutott a gyermekközönségnek, de az olvasás bű-
völetéből talán sok esetben „kiserdült” tizenéveseknek is volt 
miből választani, egyes rendezvények ugyanis kimondottan ezt a 
korcsoportot célozták meg. 
Nagy Székely Ildikó  

A tinédzserek aktív bevonásáról 
szólt egyebek mellett a felső tago-
zatos általános iskolásoknak és a li-
cistáknak szervezett kreatívírás- 
műhely, illetve írásgyakorlat, ame-
lyekre Szabó Róbert Csaba irányí-
tásával már a szemle nyitónapján 
sor került.  

– A gyerekkönyveimet illusztráló 
Orosz Annabellával van egy közös 
játékunk, a szóvadászat, aminek az 
a lényege, hogy olyan, eddig nem 
létezett szavakat találunk ki, mint 
például a „cipzárkovács”. Ehhez a 
gyakorlathoz kapcsolódott az V–
VIII. osztályosok írásműhelye, 

amelyben felolvasott versekből kel-
lett kedvenc szavakat kiválasztani 
és párosítani, új kifejezéseket hozva 
létre, amelyek elcsomagolhatók 
szebb időkre. A középiskolásokkal 
ezzel szemben arról beszélgettünk, 
hogy milyen fontos lépései vannak 
a történetírásnak, melyek egy ha-
gyományos szerkezetű cselekmény 
elemei. Rengeteg kérdést kaptam, 
nagyon érdeklődők voltak a fiata- 
lok – összegezte tapasztalatait 
Szabó Róbert Csaba. 

Szintén a felnőttkor felé köze-
ledő, a felnőtté válás gondolatától 
gyakran szorongó publikumnak tar-
tott interaktív előadást péntek dél-
ben Boldizsár Ildikó író, mese- 
kutató, meseterapeuta. Bár – amint 
azt az előadó is megjegyezte – az 
együttléten részt vevő osztályok 
„nem voltak beszédes kedvükben”, 
bizonyára több diáknak sikerült el-
raktározni értékes útravalót a hallot-
takból. Ilyen lehetett például a 
három kismalac történetében sze-
replő motívumok értelmezése: a 
szalmából, fából vagy kőből épülő 
belső ház, valamint az odabent kü-
lönböző formát öltve garázdálkodó 
farkas alakja. 

Mesekóstoló, varázslósdi 
A kisdiákokat péntek délelőtt 

író-olvasó találkozók egész soro-
zata várta. A bemutatott gyermek-
könyvek között szerepelt az 
Esztendő kereke. Erdélyi kortárs 
meseantológia kisiskolásoknak 
című, Makkai Kinga szerkesztette 
kötet is, amelyről a kalendárium-
szerű gyűjteményt megjelentető 
Cerkabella Kiadó illetékese, Csör-
gei Andrea beszélgetett a szerkesz-
tővel. Az év 12 hónapjához kötődő 
mesék 24 szerzőjéből az együttléten 

hat alkotó vett részt, és mindenikük 
egy-egy mesetöredékkel keltette fel 
a hallgatóság érdeklődését a szebb-
nél szebb történetek folytatása iránt. 

Természetesen a péntek délután 
sem telt gyermekprogramok nélkül, 
ekkor diafilmvetítésre is sor került 
a klubteremben. Az Underground-
ban B. Szabó Zsolt a Ki vagy te, 
Harry Potter? című irodalmi kvízre 
várta a varázslóvilág ismerőit – a 
meghirdetett programpont szerint – 
12-től 120 éves korig. A játékban 
főleg általános iskolások vettek 
részt szüleikkel együtt, egy kislány 
igazi roxfortos hangulatot teremtő 
hegyes varázslókalapban igyekezett 
minden kérdésre jó választ adni. 

A felnőtteknek szervezett iro-
dalmi találkák egyik legnépszerűb-
bike minden bizonnyal a Kemény 
Istvánnal és Kemény Zsófival zajló 
teadélután volt, amely alatt kiderült, 
melyek a közös pontok apa és lánya 
lírájában, milyen versek szereztek 
nekik igazi ahaélményt, mi irritálja 
őket egy versben, mit gondolnak a 
generációs összetartó erőről, és 18 
éves önmaguktól miért kapnának 
piros, illetve fekete pontot. 

Szőcs Margit  
az év szerzője   

A péntek esti színházi előadás – 
Halász Rita Mély levegő című mo-
nodrámája – előtt negyedik alka-
lommal adták át az Év Erdélyi 
Magyar Szerzője díjat. A 2022-ben 
alapított kitüntetést – Gyarmathy 
János szobrászművész kisplasztiká-
ját és ötezer lejt – idén Szőcs Margit 

gyermekkönyvíró, költő vehette át 
Amikor a sárkány belenyalt Boldi-
zsár fagyijába című, a Koinónia Ki-
adónál megjelent új könyvéért. 

„A mai kor gyermekét egy gyer-
mekkönyvírónak őszintén, kíván-
csisággal és a kioktatás szándékától 
mentesen érdemes/szabad megszó-
lítani, egy közös játékra hívni” – 
vallotta a díjazott a róla készült kis-
filmben, amelyből az is kiderült, 
hogy Szőcs Margit többéves kínai 
tartózkodásának kívánt emléket ál-
lítani a szóban forgó, mitológiai ele-
meket tartalmazó meseregénnyel. 
„A kötetben megjelenő különböző 
sárkányfigurák a nyugati sárká-
nyoktól eltérően a természeti törvé-
nyek megtestesítői, segítő, jóságos 
lények” – hangzott el a pár perces 
bejátszásban.  

A kitüntetett laudációját, a díjazó 
bizottsághoz tartozó Demeter Zsu-
zsa irodalomkritikus gondolatait a 
zsűri másik tagja, Zsidó Ferenc író, 
a Székelyföld folyóirat főszerkesz-
tője olvasta fel, majd Szőcs Margit 
lépett a színpadra. A 2025-ös év 
szerzője elmondta: megható szá-
mára, hogy a szülővárosában része-
sül egy ilyen elismerésben, és külön 
örömként éli meg, hogy az értéke-
lők figyelme ezúttal a gyermekiro-
dalom felé fordult. 

Könyvkötőtanoncok, 
olvasmányélményekkel 

vetélkedők  
A szombat délelőtt újdonságnak 

számító színfoltja az Underground 
teremben zajló könyvkötészeti fog-
lalkozás volt. A különleges műhely-
munkát Korpos Kamilla vezette, 
akitől megtudtuk: Krón Ernő, Ma-

rosvásárhely legendás könyv-
kötőmestere a nagymamájá- 
nak a testvére volt, ő pedig egy 
családi hagyomány tovább él-
tetésére vállalkozott, amikor 
lányával, Ingriddel pár évvel 
ezelőtt átvette a 150 éves múltú 
műhelyt és nyomdát. A könyv-
vásáron a kisebb gyerekek egy 
harmonikaszerű füzetecskét, 
úgynevezett leporellót, a na-
gyobbak félig körbevarrt, kü-
lönböző anyagú borítóval 
ellátott naplót készítettek. Ka-
milla hangsúlyozta: ennél 
szebb ajándékot nehéz elkép-
zelni, ezt a diákok is érzik, így 
szeretteik örömére is lelkesen 
próbálgatják a régi könyvek-
nek új életet adó mesterséget. 

A délelőtt egy másik fontos 
mozzanata az olvasóverseny 
döntőjébe jutott negyedikes 
csapatok játékos megmérette-

tése volt. A könyvünnep napjain 
négy korcsoportban zajló, hagyo-
mányossá vált vetélkedő szervező-
jét, Makkai Kinga pedagógust arra 
kértük, összegezze idei tapasztala-
tait.  

– Örömmel tölt el, hogy idén is 
271 csapat jelentkezett. Ez a lét-

szám nagyjából megegyezik a tava-
lyival, a pár évvel korábbi érdeklő-
déshez viszonyítva azonban 
érezhető egyfajta visszaesés, főleg 
a középiskolásoknál. Mind a négy 
kategóriánál – a negyedikeseknél, 
az V–VI., VII–VIII. osztályosoknál 
és a líceumok diákjainál – rendsze-
rint nyolc-nyolc háromfős csapat 
kerül a döntőbe, és azt látom, hogy 
a 24 középiskolás a verseny után 
már nem marad még egy órát, hogy 
találkozzon a szerzővel, akinek a 
könyvét elolvasta. Ez egy kicsit el-
gondolkodtatott, de továbbra is 
nagy dolognak tartom, hogy még 
mindig olvasnak a gyerekek. A ne-
gyedikeseknél hatalmas a lelkese-
dés, ahogy az V–VI. osztályosoknál 
is. Évek óta ez utóbbi korcsoportból 
neveznek be a legtöbben a ver-
senybe, idén is 130 csapat vett részt 
az elődöntőben. Ebben az évben 
egyébként olyan csapatok is beju-

tottak a döntőbe – például a pani-
tiak, a csíkszentdomokosiak és a 
gyergyócsomafalviak –, amelyek-
nek eddig még nem volt részük 
ebben az élményben – tudtuk meg 
Makkai Kingától.  

Kiadók szemével a szemle 
Könyvünnepi összeállításunkból 

nem maradhattak ki a szemle kulcs-
szereplői, a kiadók sem, amelyek 
képviselőit arról kérdeztük, hogy 
mennyire elégedettek a kereslettel. 

A tudományos könyveket megje-
lentető budapesti Martin Opritz 
Kiadó első alkalommal vett részt a 
könyvvásáron.  

– Nagyon jó tapasztalatokat sze-
reztünk itt, kellemes a hangulat, sok 
az érdeklődő. Mi rétegkiadó va-
gyunk, így egy szűkebb célcsoport 
igényének teszünk eleget, de így 
sem lehet panaszunk a keresletet il-
letően. Korábban szakmai rendez-
vényeken már jártunk Marosvá- 
sárhelyen, így az itteni közönség 
számára nem vagyunk teljesen is-
meretlenek. Ezúttal főleg az erdélyi 
pénzverésről, az aranybányászatról 
szóló könyveink iránt volt nagyobb 
az érdeklődés, ugyanakkor a kia-
dónk portfóliójából kicsit kilógó, 
vadnövényekkel foglalkozó kötet, a 

pécsi Janus Pannonius Múzeum  
kiadványa is felkeltette az érdeklő-
dést – tudtuk meg Bertók Krisztiná-
tól, a kiadó illetékesétől. 

A kolozsvári Koinónia Kiadó 
kétszeresen is kivételes helyzetben 
volt az idei szemlén, hiszen a dísz-
vendég, Markus Majalouma finn 
gyermekkönyvíró legújabb kötetét, 
az Apa, még egyszeeer!-t és az Év 
Erdélyi Magyar Szerzője díjjal ki-
tüntetett Szőcs Margit sárkányos 
meseregényét is ennél a standnál le-
hetett megtalálni.  

– Főleg a bemutatók napján 
fogytak szépen ezek a könyvek. Az 
iskolai csoportokban érkező gyer-
mekek a szüleikkel is visszatértek, 
és céltudatosan választottak a ked-
vencek közül. Elégedettek vagyunk 
a kereslettel, ez ugyanis nagyjából 
megegyezik a tavalyival – mondta 
Péter Abigél, a Koinónia szerkesz-
tője. 

Trombitás János, a marosvásár-
helyi Bookyard Kiadó és a Kobak 
könyvesboltlánc tulajdonosa szerint 
az idei vásáron érzékelhető volt, 
hogy a megszorító kormányintézke-
dések miatt az emberek megfon- 
toltabban költenek, a könyv- 
újdonságokra azonban továbbra is 
nagy az igény, azok az első napok-
ban el is fogytak. Sok szülő, nagy-
szülő ezúttal is ennél a standnál 
vásárolta meg a fiatal családtagok 
karácsonyi ajándékát – klasszikus 
mesekönyveket és újszerű, interak-
tív kiadványokat egyaránt –, ugyan-
akkor a tinédzserek is jócskán 
válogattak a kiadó színes felhozata-
lából. 

Kapcsolatba kerülni  
a bűvös térrel 

A végszó ki másé lehetne, mint a 
marosvásárhelyi könyvünnep meg-
álmodójáé és éltetőjéé, Káli Király 
Istváné. 

– Meglátásom szerint idén vala-
mivel kisebb volt a látogatottság, 
mint az előző években, viszont tu-
datosabb volt a vásárlókedv. Azt 
vettem észre, hogy túl azon, hogy 
szép számban jöttek osztályok pe-
dagógusokkal, oktató nélkül is ér-
keztek diákcsoportok, ugyanakkor 
az is örömmel töltött el, hogy a lá-
togatók között sok volt a szülő–gye-
rek, nagyszülő–gyerek páros. 
Többször is észrevettem, hogy egy-
egy gyerek, aki első alkalommal jár 
ebben a térben, boldogan csodálko-
zik rá a könyvek világára.  

– Van-e valami, amit a 32. 
könyvvásáron másként oldanának 
meg? 

– Tanulság számunkra, hogy a 
társművészeti rendezvényeket úgy 
kell időzíteni, és olyan helyre kell 
tervezni, hogy minden néző átha-
ladjon a vásár terén, mert nem a 
rendezvényeken van a hangsúly, 
hanem azon, hogy akik ide eljön-
nek, kapcsolatba kerüljenek ezzel a 
bűvös térrel. 

Kisebb látogatottság, tudatosabb vásárlókedv

Fotók:  Nagy Tibor
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1396.Szerkesztette: Farczádi Attila

A magyar labdarúgó-válogatott 
1-0-ra győzött csütörtökön az ör-
mény csapat vendégeként a jereváni 
világbajnoki selejtező mérkőzésen, 
így megerősítette a pótselejtezőt érő 
második helyét a csoportban. 

Telt ház fogadta a csapatokat a 
14 ezres stadionban, ahol a magya-
rok a kezdő sípszótól éreztették, 
hogy a győzelemért érkeztek az ör-
mény fővárosba, ugyanis az első tíz 
percben máris két helyzetük volt, 
azonban Bolla 13 méterről nem ta-
lálta el a kaput, Schäfer lábáról 

pedig az utolsó pillanatban „lelop-
ták” a labdát a jó megindulása után. 
Az együttes lendülete később sem 
tört meg, legalább kétszer annyit 
birtokolta a labdát, viszont a ka- 
put továbbra sem sikerült eltalál- 
nia, mert szöglet után Varga a ke-
resztléc fölé fejelt, míg Szoboszlai 
ígéretes lövését a hazai védők blok-
kolták. 

Az első örmény lehetőségre több 
mint 25 percet kellett várni, ekkor 
Szalai blokkolta a korábban Ferenc-
városban is futballozó Szevikjan lö-

vését. A magyarok fölénye bő félóra 
elteltével góllá érett Varga világ-
szinten is kiemelkedő fejjátékának 
köszönhetően: Szoboszlai balról 
középre ívelt, a Ferencváros táma-
dója pedig szokás szerint túlugrotta 
a védőjét, a földre fejelt labdája 
pedig a kapu jobb oldalába pattant 
(0-1). 

A szünetig hátralévő időben is 
Marco Rossi tanítványai irányítot-
ták a játékot, de nem sikerült növel-
niük az előnyüket. 

Térfélcserét követően bátrabb 

futballra és erőszakosabb harcmo-
dorra váltott a hazai együttes, így a 
mérkőzés folyamán először neheze-
dett nyomás a magyar védelemre, 
amely állta a sarat a rivális széleken 
futó akcióival szemben. Mivel 
ebben a periódusban a magyarok 
alig tudták megtartani a labdát, 
Rossi a támadószekcióban cserélt. 
Nem sokkal később megvolt az első 
végigvitt magyar kontra, de egy 
hazai védő az utolsó pillanatban 
tisztázott Szoboszlai elől. Összessé-
gében viszont nem változott a játék 
képe, az örmények támadtak az 
egyenlítésért, a magyarok pedig 
többnyire védekezésre kényszerül-
tek. 

Húsz perccel a vége előtt Tóth és 
Vitális becserélése stabilizálta a kö-
zéppályát, így csökkent a nyomás 
Dibusz kapuján, mivel ismét a ma-

gyarok diktálták a tempót, Tóth lö-
vése például súrolta a jobb kapufát. 
A hazaiak mégis ebben a periódus-
ban hagyták ki a legnagyobb hely-
zetüket, amikor Tóth labdaeladása 
után Tiknizjan vezette ziccerben a 
labdát Dibuszra, de mellélőtt. Ezt 
követően a magyarok kihúzták a 
hátralévő perceket, azaz megszerez-
ték a pótselejtező eléréséhez rend-
kívül fontos három pontot, de ebben 
volt némi szerencséjük, mert a 
hosszabbítás utolsó pillanatában El-
ojan ordító helyzetben öt méterről 
ügyetlennek bizonyult. 

Marco Rossinak ez volt a 81. 
mérkőzése magyar szövetségi kapi-
tányként, ez pedig új rekord meg-
szakítás nélkül. A régi csúcsot 
Baróti Lajos tartotta, aki két idő-
szakban összesen 117-szer ült a vá-
logatott kispadján.

Varga Barnabás (k) gólt fejel az Örményország – Magyarország labdarúgó világbajnoki selej-
tező mérkőzésen a jereváni Szargszján Köztársasági Stadionban 2025. november 13-án. Mel-
lette az örmény Sztyopa Mkrcsjan (b) Fotó: MTI/Czeglédi Zsolt

Kínkeserves 1-0 Jerevánban 

A magyar labdarúgó-válogatott 
az utolsó pillanatban, a 90+6. perc-
ben kapott góllal 3-2-es vereséget 
szenvedett vasárnap az ír csapattól a 
Puskás Arénában rendezett világbaj-
noki selejtezőmérkőzésen, így har-
madik lett a csoportjában, és so- 
rozatban tizedszer maradt le a vb-ről. 

A magyarok előbb a negyedik 
percben Lukács Dániel csúsztatásá-

val, majd a büntetőből eredményes 
Troy Parrott egyenlítése után a 37. 
percben Varga Barnabás bombagól-
jával szereztek vezetést. 

A második félidőben is veszélye-
sebben futballozott a magyar gárda, 
a 80. percben mégis Parrott egyen-
lített ismét, aki a hosszabbítás 6. 
percében megszerezte az írek szá-
mára a csoport második helyét és 

egyben a pótselejtezőt érő győztes 
gólt is. 

Marco Rossi szövetségi kapitány 
Damir Redzic személyében újoncot 
avatott a hosszabbításban. 

A csoport másik mérkőzésén a 
portugálok esélyeshez méltóan fö-
lényesen, 9-1-re nyertek a vendég 
örmények ellen, ezzel az élen vé-
geztek az F jelű négyesben, és kiju-

tottak az Egyesült Államokban, Ka-
nadában és Mexikóban rendezendő 
vb-re. 

Portóban a hazaiak gyorsan ve-
zetéshez jutottak, bal oldali szabad-
rúgásnál a védés után kapufáról 
kipattanó labdát Renátó Veiga a há-
lóba fejelte. Az örményeknek várat-
lanul jött össze az egyenlítés, mert 
jobb oldali akció végén, Eduard 
Spertsyan közelről a kapuba po-
fozta a laposan érkező labdát. A 
portugálok azonban ezt követően 
már a szünetig „lerendezték” a mér-

kőzést. Előbb Goncalo Ramos csa-
pott le egy rossz hazaadásra, és a 
kapust kicselezve passzolt a hálóba, 
majd Joao neves előbb pontos pasz-
szolgatás után a 16-oson kívülről 
lőtte ki a jobb alsó sarkot, aztán 
nagyszerű szabadrúgással növelte 
csapata előnyét, végül pedig Bruno 
Fernandes büntetőből volt eredmé-
nyes. A csoportelsőség ezzel gya-
korlatilag eldőlt. A második félidő- 
ben folytatódott a hazai gólpará- 
dé, Fernandes, Neves és Francisco 
Conceicao jóvoltából.

Fájdalmas magyar vereség: a 90+6. percben lőttek gólt az írek 

Mestermérleg 
* Jegise Melikjan (Örményország): „Elégedett vagyok csapatom 

teljesítményével. Kihúztuk a magyarok méregfogát azzal, hogy alapo-
san kielemeztük Szoboszlai Dominik és Varga Barnabás játékát, vala-
mint a köztük meglévő remek kapcsolatot a pályán, ennek köszönhető, 
hogy a gólt eredményező egyetlen szituációt leszámítva a magyarok-
nak alig volt helyzetük a kilencven perc során. Számos problémával 
küzdünk, de ez a második félidő volt a legjobb játékrészünk ebben a 
kvalifikációs sorozatban, így a nehézségek ellenére most már pozitívan 
nézhetünk előre.” 

* Marco Rossi (Magyarország): „Boldog vagyok, de csakis a győ-
zelem okán, a teljesítmény miatt semmiképpen sem. Ugyan az első fél-
időben az történt, amit akartunk –  uraltuk a mérkőzést, és vezetést is 
szereztünk, a másodikban viszont – nem tudom miért –, minden meg-
változott. Persze kilencven percig nem lehet nyomást gyakorolni az 
ellenfélre, ugyanakkor ennyire visszaesni sem szabad. Ez volt a leg-
rosszabb félidőnk a mostani vb-selejtezők során. Noha a két legna-
gyobb helyzetük a mi hibánkból alakult ki, a végén bizony lehetett 
volna más az eredmény, mint az 1-0-s siker. A játékosaink nem tudták 
megtartani a labdát, és ez volt a legalapvetőbb probléma, amiért a 
magam részéről felelősséget is vállalok. Bár az ellenfél alaposan fel-
javult, elsősorban nem az örmények játéka, sokkal inkább saját játé-
kosaim teljesítménye lepett meg, hogy képtelenek voltak megtartani a 
labdát és fenntartani az első félidőben mutatott intenzitást.” 

Jegyzőkönyv 
Európai vb-selejtező, F cso-

port, 5. forduló: Örményország 
– Magyarország 0-1 (0-1). 

Jereván, Vazgen Szargszjan 
Stadion, 14 ezer néző, vezette: 
José María Sánchez (spanyol). 

Örményország: Avagjan – Pi-
lojan, Sz.Muradjan, Mkrtcsjan, 
Tiknizjan – Hovhanniszjan (76. 
Nalbandjan), K. Muradjan 
(90+1. Agaszarjan), Szpercjan – 
Szevikjan (76. Elojan), Ranos 
(76. Szerobjan), Saghojan (69. 
Grigorjan). 

Magyarország: Dibusz – 
Nego, Orbán, Szalai A., Kerkez 
(86. Nagy Zs.) – Schäfer, Styles 
(71. Vitális) – Bolla (61. Lu-
kács), Szoboszlai, Sallai (71. 
Tóth A.) – Varga B. 

Gólszerző: Varga B. (33.). 
Sárga lap: Ranos (52.), il-

letve Schäfer (83.). 

Jegyzőkönyv 
F csoport, 6. (utolsó) forduló: Magyarország – Írország 2-3 (2-1). 
Budapest, Puskás Aréna, 59.411 néző. Vezette: Espen Eskas. 
Magyarország: Dibusz – Nego (90+3. Mocsi), Orbán, Szalai A., 

Kerkez – Schäfer (64. Styles), Tóth A. (76. Bolla) – Lukács D. (64. 
Ötvös), Szoboszlai, Sallai (90+3. Redzic) – Varga B. 

Írország: Kelleher – Coleman (60. Ebosele), O’Brien (46. Man-
ning), N. Collins, D. O’Shea, Scales – Cullen (80. J. Taylor), Molumby 
(60. Kenny) – Ogbene (53. Idah), Azaz – Parrott. 

Gólszerző: Lukács D. (3.), Varga B. (37.), illetve Parrott (15., 80., 
90+6. – az elsőt 11-esből). 

Sárga lap: Szalai (45+2.), Varga B. (90+5.), illetve Scales (68.), 
Cullen (78.), Ebosele (89.), Parrott (90+7.).

Fotó: az Ír Labdarúgó Szövetség közösségi oldala

A csoport végeredménye 
1. Portugália                      6             4         1       1        20- 7            13 
2. Írország                         6             3         1       2         9 - 7            10 
3. Magyarország               6             2         2       2        11-10            8 
4. Örményország               6             1         0       5         3 -19            3
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Románia 3-1-es vereséget szen-
vedett Bosznia-Hercegovina vendé-
geként Zenicában, szombat este, így 
elveszítette az esélyt arra, hogy a 
2026-os világbajnokságra a cso-
portból jusson ki – akár egyenes 
ágon, akár a selejtezőcsoport ráját-
szásából. A csapat számára ugyan-
akkor továbbra is él a remény: a 
Nemzetek Ligája 2024/2025-ös idé-
nyében elért C divíziós csoportgyő-
zelemnek köszönhetően a váloga- 
tott pótselejtezőt játszhat tavasszal. 

A Bilino Polje stadionban már a 
kezdés előtt forró volt a hangulat: a 
hazai szurkolók kifütyülték a román 
himnuszt, majd sértő rigmusokkal 
hergelték a vendégeket. A pályán 
viszont Románia kezdett jobban, és 
az első negyedóra végén Mihăilă 
nagy helyzetet hibázott. Két perccel 
később azonban megszületett a ve-
zetés: a Parma szélsője remekül tört 
be balról, beadását pedig Daniel 
Bîrligea finoman a kapuba emelte 
(0-1). 

A gól nem törte meg a bosnyáko-
kat: Bazdar fejessel, majd Memic 
távoli lövéssel próbálkozott, de 
Radu kapuja nem forgott igazán ve-
szélyben. A szünet előtt a hazaiak 
nagyon közel kerültek az egyenlí-
téshez, Tahirović szabadrúgása 
azonban a lécen csattant. 

A fordulás után összeomlott a 
román csapat játéka, és a 49. perc-
ben egy védelmi hibát követően 
Edin Dzeko egyenlített (1-1). Az 
56. percben Marius Marint durván 
letarolta Tabakovic: a középpályás 
vérző arccal maradt a gyepen, a já-
tékvezető Michael Oliver azonban 
csupán szabadrúgást ítélt, ami a 
román oldalon komoly felháboro-

dást váltott ki. A feszültség tovább 
nőtt, majd a 68. percben Drăguș egy 
magas lábas belépőért piros lapot 
kapott, így a vendégek emberhát-
rányba kerültek. 

A bosnyák nyomás a hajrára 
góllá érett. A 80. percben Bajrakta-
rević hatalmas bombát küldött a 
felső sarokba (2-1), ezzel a hazaiak 
átvették a vezetést. A hosszabbítás-
ban Tabakovic is betalált, kialakítva 
a 3-1-es végeredményt. 

Románia ezzel visszacsúszott a 
csoport harmadik helyére, míg 
Bosznia-Hercegovina megerősítette 
helyét a tabellán, és ki-ki meccset 
játszik az utolsó fordulóban az oszt-
rákokkal a csoportgyőzelemért. 

Románia utolsó találkozóját ked-
den Ploiești-en rendezik, az ellenfél 

San Marino lesz, ám az eredmény 
már nem változtat azon: a vb-sze-
replésről a tavaszi pótselejtező dönt. 

A csoport másik mérkőzésének 
eredménye: Ciprus – Ausztria 0-2.

Elszállt a román esély a közvetlen vb-kijutásra – marad a Nemzetek Ligája-pótselejtező 

Horvátország, Franciaország és Hol-
landia is kijutott a labdarúgó-világbaj-
nokságra, míg Svájc és Bosznia- 
Hercegovina versenyben maradt az első 
helyért a csütörtöktől szombatig leját-
szott kvalifikációs mérkőzések nyomán. 
Portugália váratlanul kikapott Dublin-
ban, így csütörtökön nem sikerült bebiz-
tosítania a részvételét, és nyitott maradt 
a helyezések kérdése a C, az E és a J cso-
portban is. 

Szombaton Svájc 4-1-re nyert Svéd-
ország ellen, amivel szinte biztosította 
csoportelsőségét, míg a bosnyákok 3-1-
re verték Romániát, így versenyben ma-
radtak az H csoport első helyéért. Izland 
2-0-ra nyert Azerbajdzsánban, Norvégia 
4-1-re verte Észtországot, ezzel mindket-
ten előnybe kerültek a pótselejtezőért 
folyó versenyben. Franciaország hazai  
4-0-s sikerével Ukrajnával szemben már 
biztos résztvevő a jövő évi világbajnok-
ságon, akárcsak Anglia, amely 2-0-ra 
verte Szerbiát. Horvátország 3-1-re győ-
zött a Feröer szigetek ellen, ezzel bizto-
sította kijutását az L csoportból. Belgium 
meglepetésre csak 1-1-es döntetlent ját-
szott Kazahsztánban, de még mindig 
kedvező helyzetben van a csoportelső-
séghez.  

Spanyolország 4-0-ra nyert Grúziá-
ban, míg a törökök 2-0-ra verték Bulgá-
riát, így a csoportelsőség még nem dőlt 
el. Portugália 2-0-ra kikapott Írország-
ban, így a magyar válogatottra a vasár-
napi Írország elleni mérkőzésen 
sorsdöntő feladat várt a F csoportban.

Vb-selejtezők: Hollandia, Franciaország  
és Horvátország is kijutott a döntő tornára Megnyerte a Vulturii elleni rangadót a labdarúgó 4. liga 11. fordulójában 

az Academica Transilvania, ezzel megfosztotta a trónjától az ellenfelét, és 
átvette a vezetést a tabellán. A Vulturii veresége egyben a csapat első ku-
darca az idei bajnokságban, ám így is elég volt ahhoz, hogy az Academica 
Transilvania mögé kerüljön. 

Mivel ugyanakkor Marosoroszfalu nyert Erdőszentgyörgyön, így ismét 
nagyon szorossá vált a küzdelem a dobogós helyekért, hiszen az éllovas 
csak két ponttal előzi meg a harmadik helyen álló Maros menti kistelepülés 
csapatát. Utóbbiról mondjuk el: annak a Szászrégeni Avântulnak a korábbi 
futballistáit foglalkoztatja, amely épp most kapaszkodott fel a negyedik 
helyre, így lassan maga mögött hagyja a gyengébb idénykezdetet, ám egye-
lőre nem tud beleszólni a dobogóért zajló küzdelembe. 

Az idén még két forduló mérkőzéseit játsszák le, és két újabb rangadó 
van soron: szombaton Marosoroszfalu a Vulturiit fogadja hazai pályán, az 
utolsó idei játéknapon pedig Academica Transilvania – Marosoroszfalu mér-
kőzést rendeznek. (bálint) 

Új éllovas a 4. ligában 

Mestermérleg 
Mircea Lucescu (Törökország): „Egy olyan meccset veszítettünk 

el, amelyet már az első félidőben eldönthettünk volna, hiszen gond 
nélkül lőhettünk volna akár négy gólt is. A második játékrészben a bos-
nyákok nagyon agresszívan kezdtek, és onnantól mindent átengedtünk 
nekik, elveszítettük a kontrollt. Több szituációban gyerekesen reagál-
tunk, az első kapott gólnál is egyszerűen ki kellett volna rúgnunk a 
labdát. Nagyon elégedetlen vagyok a játékvezetéssel: Drăguș kiállítása 
szerintem teljesen igazságtalan volt. Míg Marius Marint jelenleg is 
varrják, szétrepedt a füle, úgy megrúgták, és ott nem volt kiállítás, ami-
kor Drăguș a labdára ment, nem találta el az ellenfelet, aki ráadásul rá-
esett a lábára és színészkedett, a bíró gondolkodás nélkül felmutatta a 
pirosat. Így egyszerűen nem lehet játszani. Innentől minden párharcot 
elbuktunk – még azokat is, amelyeket valójában mi nyertünk meg. 

A bosnyák szurkolók rasszista bekiabálásai és a stadion állapota 
egyaránt szégyenteljes volt. Olyan körülmények között játszottunk, 
hogy a játékosaimnak még bemelegíteni sem volt helyük. Ha mi olya-
nok vagyunk, ahogyan ők kiabálták („cigányok” – a szerk.), akkor ők 
milyenek mindazok után, ami ott történt? Elfogadhatatlan, hogy ilyen 
szintű mérkőzést ilyen körülmények között rendezzenek.”

Kik lehetnek Románia ellenfelei a vb-pótselejtezőben? 
Románia a Nemzetek Ligája 2024/2025-ös idényének csoportgyőz-

teseként kerül a 2026-os világbajnokság pótselejtezőjébe, miután ide-
genben 3-1-re kikapott Bosznia-Hercegovinától, és ezzel elvesztette 
az esélyét, hogy csoportmásodikként szerezze meg a jogot. 

A sorsolást november 20-án tartják Zürichben, ahol a román válo-
gatott a negyedik (azaz a leggyengébb csapatok nevét tartalmazó) ka-
lapba kerül. A pótselejtező egymeccses elődöntővel kezdődik március 
26-án, amelyen Románia idegenben játszik egy 1-es kalapból érkező 
riválissal, majd a döntőt – amely szintén egy mérkőzésből áll – március 
31-én tartják, a helyszínt sorsolás dönti el. 

A tizenhatos mezőny a tizenkét csoportmásodikból és a négy NL-
csoportgyőztesből áll össze. A FIFA-rangsor alapján jelenleg Olaszor-
szág, Törökország, Lengyelország és Magyarország tűnik potenciális 
ellenfélnek az 1-es kalapból, de az utolsó, november 16–18. között 
rendezett vb-selejtezős csoportmeccsek eredménye, illetve a legfris-
sebb világranglista-helyezések alapján Németország, Dánia, Ukrajna 
vagy Wales is bekerülhet ebbe a körbe.

Jegyzőkönyv 
Vb-selejtező, H csoport: 

Bosznia-Hercegovina – Romá-
nia 3-1 (0-1). 

Zenica, Bilino Polje Stadion. 
Vezette: Michael Oliver – Stuart 
Burt, James Mainwaring – Chris 
Kavanagh. VAR: Michael Salis-
bury – Peter Bankes (mind ango-
lok). 

Bosznia-Hercegovina: Va- 
silj – Malic (46. Alajbegovic), 
Katic, Burnic (70. Basic), Mu- 
haremovic – Bazdar (46. Taba-
kovic), Tahirovic (83. Hadziah-
metovic), Bajraktarevic – Dedic, 
Dzeko (90. Gigovic), Memic. 

Románia: I. Radu – Raţiu, 
Ghiţă, Racoviţan, Chipciu – I. 
Hagi (75. Miculescu), M. Marin, 
V. Dragomir (75. R. Marin) – 
Man (90+3. Fl. Tănase), Bîrligea 
(65. Drăguş), Mihăilă. 

Gólszerzők: Dzeko (49.), Baj-
raktarevic (80.), Tabakovic 
(90+4.), illetve Bîrligea (18.). 

Sárga lap: Katic (7.), Dedic 
(36.), Muharemovic (44.), Bur-
nic (65.), illetve Racoviţan 
(45+2.), Man (90+2.). 

Kiállítva: Denis Drăguş (68.)

A tabella 
1. Ausztria                             7       6       0        1         21- 3          18 
2. Bosznia-Hercegovina       7       5       1        1         16- 6          16 
3. Románia                            7       3       1        3         12- 9          10 
4. Ciprus                               8       2       2        4         11-11            8 
5. San Marino                       7       0       0        7         1 -32            0

 Fotó: a Bosnyák Labdarúgó-szövetség közösségi oldala

A tabella 
  1. Academica                  11           9         0       2        30-14           27 
 2. Vulturii                         11           8         2       1        37- 7            26 
 3. Marosoroszfalu            11           8         2       1        36-17           26 
 4. Szászrégen                   11           7         1       3        24-11           22 
 5. Mezőrücs                     11           6         1       4        21-21           19 
 6. Dicsőszentmárton        11           6         0       5        27-24           18 
 7. Radnót                          11           4         5       2        26-21           17 
 8. Nyárádszereda             11           4         2       5        17-23           14 
 9. Búzásbesenyő              11           4         1       6        28-28           13 
10. Marosludas                  11           4         1       6        18-29           13 
11. Erdőszentgyörgy         11           3         2       6        16-23           11 
12. Magyaró                      11           1         3       7        17-37            6 
13. Szováta                        11           1         1       9        13-31            4 
14. Dános                          11           1         1       9        16-40            4

Eredményjelző 
4. liga, 11. forduló: Szászrégeni 

CSM Avântul – Dánosi Gaz Metan 
7-0, ACS Búzásbesenyő – Magya-
rói Viitorul 6-2, Mezőrücsi Câmpia 
– Szovátai ACS 3-2, Radnóti CS – 
Dicsőszentmártoni CSM 2-0, Nyá-

rádszeredai ACS – Marosludasi 
Mureșul 3-4, Erdőszentgyörgyi 
Kis-Küküllő – Marosoroszfalui 
Mureșul 0-3, Marosvásárhelyi Vul-
turii – Marosvásárhelyi Academica 
Transilvania 1-2. 

Eredményjelző 
* A csoport: Luxemburg – Németország 0-2, Szlovákia – Észak-Ír-
ország 1-0; az állás: 1. Németország 12, 2. Szlovákia 12, 3. Észak-
Írország 6, 4. Luxemburg 0; 
* B csoport: Svájc – Svédország 4-1, Szlovénia – Koszovó 0-2; az 
állás: 1. Svájc 13, 2. Koszovó 10, 3. Szlovénia 3, 4. Svédország 1; 
* C csoport: Dánia – Fehéroroszország 2-2, Görögország – Skócia 
3-2; az állás: 1. Dánia 11, 2. Skócia 10, 3. Görögország 6, 4. Fehér-
oroszország 1; 
* D csoport: Franciaország – Ukrajna 4-0, Azerbajdzsán – Izland  
0-2; az állás: 1. Franciaország 13, 2. Izland 7, 3. Ukrajna 7, 4. Azer-
bajdzsán 1; 
* E csoport: Törökország – Bulgária 2-0, Grúzia – Spanyolország  
0-4; az állás: 1. Spanyolország 15, 2. Törökország 12, 3. Georgia 
3, 4. Bulgária 0; 
* F csoport: Örményország – Magyarország 0-1, Írország – Portu-
gália 2-0; Magyarország – Írország 2-3; az állás: 1. Portugália 13, 
2. Írország 10, 3. Magyarország 8, 4. Örményország 3; 
* G csoport: Lengyelország – Hollandia 1-1, Finnország – Málta  
0-1; az állás: 1. Hollandia 17, 2. Lengyelország 14, 3. Finnország 
10, 4. Málta 5, 5. Litvánia 3; 
* H csoport: Ciprus – Ausztria 0-2, Bosznia-Hercegovina – Románia 
3-1; az állás: 1. Ausztria 18, 2. Bosznia-Hercegovina 16, 3. Románia 
10, 4. Ciprus 8, 5. San Marino 0; 
* I csoport: Moldova – Olaszország 0-2, Norvégia – Észtország 4-1; 
az állás: 1. Norvégia 21, 2. Olaszország 18, 3. Izrael 9, 4. Észtország 
4, 5. Moldova 1; 
* J csoport: Liechtenstein – Wales 0-1, Kazahsztán – Belgium 1-1; 
az állás: 1. Belgium 15, 2. Észak-Macedónia 13, 3. Wales 13, 4. Ka-
zahsztán 8, 5. Liechtenstein 0;  
* K csoport: Andorra – Albánia 0-1, Anglia – Szerbia 2-0; az állás: 1. 
Anglia 21, 2. Albánia 14, 3. Szerbia 10, 4. Lettország 5, 5. Andorra 
1; 
* L csoport: Gibraltár – Montenegró 1-2, Horvátország – Feröer szi-
getek 3-1; az állás: 1. Horvátország 19, 2. Csehország 13, 3. Fe-
röer-szigetek 12, 4. Montenegró 9, 5. Gibraltár 0. 

2025. november 17., hétfő                                                                                                     SPORT                                                                                                               NÉPÚJSÁG●5 



Bálint Zsombor 

Galac után a második nyeretlen csapat ellen is megszerezte 
a győzelmet a marosvásárhelyi városi sportklub kosárlab-
dacsapata. A kötelezőnek számító győzelem azonban ezúttal 
sem született meg könnyen. Egyrészt a csapat nagyon dekon-
centráltan kezdett, jelentős hátrányba került, és kapaszkodni 

kényszerült, másrészt – minden fogadkozás ellenére – to-
vábbra sem igazán állt össze a csapatjáték. 

Galaccal ellentétben, amikor gyakorlatilag a kezdéssel 
nyert a marosvásárhelyi csapat, ezúttal az első negyedben 
borzalmasan pontatlanok voltak a hazai játékosok, 35%-os 
hatékonysággal dobtak mezőnyből, az ellenfél pedig talált 
néhány triplát sorozatban. A csapat ismét Martinić segítsé-
gével jutott túl ezen a hullámvölgyön a második negyedben, 
amikor sikerült ledolgozni a hátrányt és minimális előny- 
re szert tenni. Amikor viszont úgy gondoltuk, hogy most 
majd megrázzák magukat a marosvásárhelyi kosarasok, 
újabb gyengébb periódus következett, és az utolsó negyed-
ben nagyon kellett figyelni, hogy nehogy valami váratlan 
történjen. Szerencsére a vendégek is „besegítettek” néhány 
hibával. 

Bár végig érezhető volt, hogy a győzelem nemigen forog 
veszélyben, a szurkolók mégis némi hiányérzettel hagyták 
el a csarnokot. Most már tényként lehet kezelni, hogy Samp-
son nem üti az elvárt szintet, Diggs pedig mindent egyedül 
akar megoldani, a saját statisztikájáért játszik, s noha a 

meccsek utáni számok jónak tűnnek, ezek mellett ren-
geteg labdát könnyedén elpocsékol. Popa pedig a tavalyi 
önmagának csak az árnyéka.  

Volt viszont az idényben néhány olyan meccs is, 
amelyeken sokkal jobban teljesített a csapat, tehát képes 
rá. Szerdán pedig ismét nagyon jól kell játszani, ha si-
kert szeretnének, mert az az SCM U Craiova érkezik a 
2. fordulóból bepótolt találkozóra a Simon László Sport-
csarnokba, amely eddig csak két mérkőzést veszített.  

Megvan a második kötelező győzelem is

A marosvásárhelyi CSU Medicina női röplabdacsa-
pata továbbra is küszködik az A1 osztályban: hiába va-
riál Dimitrij Pancsenko edző, a csapat játéka és 
eredményessége egyelőre nem javul érdemben. A leg-
utóbbi három játéknapon erősebb ellenfelekkel szem-
ben maradt pont nélkül az együttes, noha mindhárom 
mérkőzésen akadtak biztató periódusok – főként a har-
madik játszmákban. 

A harmadik játszma bűvölete 
Néhány nap leforgása alatt két nagyon nehéz felada-

tot kapott a marosvásárhelyi alakulat, mert a mezőny 
két legerősebbnek számító együttesével kellett megmér-
kőznie. Múlt szerdán a 7. fordulóból előre hozott talál-
kozón (az eredeti időpontban az ellenfélnek BL- 
mérkőzése lesz) a bajnok Balázsfalvi Alba Volei volt a 
Pongrácz Antal csarnok vendége, múlt szombaton pedig 
Dimitrij Pancsenko csapata a Románia-kupa- és Szu-
perkupa-győztes CSO Voluntari otthonában lépett pályára. 

Tekintve az ellenfelek játékerejét, nem csoda, hogy a Me-
dicinának nem sikerült a pontszerzés, azonban mindkét mér-
kőzésen kiválóan sikerült a harmadik játszma. Balázsfalva 
ellen ezt csak hosszabbításban veszítette el, Voluntari-on pedig 
játszmát lopott a marosvásárhelyi csapat. Az ellenfelek győ-
zelméhez azonban nem férhetett kétség. A játszmalopás bra-
vúr a Medicina részéről, sajnos, sokra nem megy vele, mert 
legalább két elvett szettre van szükség az egy ponthoz. 

A két mérkőzésen oppozit nélkül lépett pályára a Medicina. 
Afinogenova, aki az egyetlen játékos ezen a poszton a keret-

ben, a szerdai meccsen jelen volt ugyan, de nem játszott, 
szombaton pedig el sem utazott a mérkőzésre, ami egészségi 
problémára utalhat. Pancsenko mikor Škorićot, mikor Airoaiét 
használta ebben a szerepkörben. Ugyanakkor mindkét talál-
kozón váltogatta emelőként Babașt és a fiatal Nemeșt, itt el-
kelne az erősítés a csapatnak. 

Ha nem tekintjük a harmadik játszmát, az ellenfelek fölé-
nye elsöprő volt, különösen az első játszmákban. A harmadik-
ban azonban Balázsfalva csak néhány szerencsés labdával 
zárta le a meccset, míg Voluntari-nak negyedik játszmára is 
szüksége volt. 

Tizenhárom ász és rengeteg hiba 
Azzal biztosan nem vádolható a marosvásárhelyi CSU 

Medicina női röplabdacsapatának szakvezetője, hogy nem 
szeret kísérletezni a csapat összeállításával, hogy nem pró-
bálja meg folyamatosan kialakítani úgy a csapatát, hogy az a 
legeredményesebb legyen. Ellentétben például Julien van de 
Vyverrel, aki két éve vezette az együttest, és gyakorlatilag 
ugyanazzal a hat plusz egy játékossal vitte a kiesésig. Most a 
kiesés nem fenyeget, ám bármit is variált Pancsenko a Lugos 
elleni hazai találkozón, változatlanul ugyanaz volt az ered-
mény: mindhárom játszmát 16-ra veszítette el a marosvásár-
helyi csapat. 

Ez nem azt jelenti, hogy a találkozó során nem voltak szép 
megoldások a hazaiak részéről, nem voltak izgalmasan meg-

nyert labdák a négy kubaival és egy szerbbel kiálló 
vendégekkel szemben, azonban több olyan infantilis 
hiba is becsúszott, amit ezen a szinten azonnal büntet 
az ellenfél. Sokat kell még dolgozni például az átvé-
telen, hiszen 13 (!) ászt ütött Lugos, és a feladáson, 
noha először láttunk a centernek (Szajkovának csak, 
mert egyik poszttársa sem üti a szintet) feszített ívű 
feladást, ami nem minden esetben jött ugyan be, de 
több pont is született belőle. 

A csapat szurkolói eddig alighanem beletörődtek, 
hogy nem ez lesz a legjobb idénye a csapatnak, 
hanem – kihasználva, hogy nem esik ki senki – egy-
fajta építkezés zajlik. 

A CSU Medicina legközelebb pénteken lép pá-
lyára a Brassói Corona otthonában. (bálint)

Pancsenko variál, de nincs áttörés:  
tovább tart a CSU Medicina nyeretlenségi sorozata 

Fotó: Nagy Tibor

Fotó: Nagy Tibor

Eredményjelző 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 8. forduló: CS Vâlcea 1924  

Râmnicu Vâlcea – FC Argeș Pitești 82:75, CSM BBA Petrolul 
Ploiești – Bukaresti CSA Steaua 90:88; 9. forduló: Marosvásár-
helyi CSM – Zsilvásárhelyi CSM 95:85, FC Argeș Pitești – CSO 
Voluntari 87:71, Nagyszebeni CSU – Galaci CSM 99:70, Nagy-
váradi CSM CSU Raiffeisen – SCM U Craiova 77:59, Brassói 
Corona – CSM BBA Petrolul Ploiești 94:73. A Bukaresti Rapid – 
CS Vâlcea 1924 Râmnicu Vâlcea mérkőzést lapzárta után ját-
szották, a Bukaresti CSA Steaua – Bukaresti Dinamo találkozót 
ma rendezik. A SCM Temesvár állt. 

Tizenöt fős keretet hirdetett Gasper Okorn 
Tizenöt fős keretet hirdetett Gasper Okorn szövetségi 

kapitány a magyar kosárlabda-válogatott idei világbajnoki 
selejtezőire. A névsorban újra ott van a nyáron a bajnok 
Szolnoktól az orosz Nyizsnyij Novgorodhoz szerződött 
Lukács Norbert, aki lemondta a szereplést az augusztus-
ban rendezett világbajnoki előselejtezőkön. 

Az előselejtezőből a második helyen továbbjutó csapat 
a G csoportban szerepel a vb-kvalifikációban, amelynek 
első fordulójában, november 28-án Finnországot látja ven-
dégül Szombathelyen, három nappal később pedig Belgi-
umban lép pályára. A többi négy mérkőzést jövőre 
rendezik. 

A négyes tagja még az olimpiai és Európa-bajnoki 
ezüstérmes Franciaország. A csoport első három helye-
zettje jut tovább a második körbe, ahol a H csoport (Szlo-
vénia, Csehország, Svédország, Észtország) első három 
helyezettjével kerül majd egy hatosba, amelyből az első 
három jut ki a világbajnokságra. A vb-t 2027. augusztus 
27. és szeptember 12. között Katarban rendezik. 

Vegyes rajt: Ciprus legyőzése után súlyos vereség 
Lengyelországban 

A román női kosárlabda-válogatott vegyes rajtot vett 
az EuroBasket 2027 első selejtezőkörének C csoportjában: 
előbb idegenben 75:62-re legyőzte Ciprust, majd súlyos, 
86:41-es vereséget szenvedett Lengyelországban. A cip-
rusi siker során Vîrjoghe 12, Armanu 11, Cătinean és Iri-
mia 10-10 ponttal járult hozzá a győzelemhez, míg a 
lengyel meccsen Armanu volt a legeredményesebb 11 
ponttal. 

A román csapat a következő mérkőzésén, november 
18-án Ploiești-en fogadja Szlovákiát, a szövetség közlése 
szerint ingyenes lesz a belépés. 

Az első körben 27 csapat küzd a továbbjutásért, a má-
sodik szakaszban pedig olyan erős válogatottak csatlakoz-
nak, mint Franciaország, Németország, Spanyolország 
vagy Magyarország. A 2027-es kontinensbajnokságot Bel-
gium, Finnország, Litvánia és Svédország rendezi.

Jegyzőkönyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 9. 

forduló: Marosvásárhelyi CSM – 
Zsilvásárhelyi CSM 95:85 (17-24, 
31-21, 22-22, 25-18). 

Marosvásárhely, Simon László 
sportcsarnok, 1400 néző. Vezette: 
Michael Nicoară (Bukarest), Ale-
xandru Nicolae (Bukarest), Andrei 
Vizitiu (Bukarest). Ellenőr: Traian 
Racu (Bukarest). 

Marosvásárhelyi CSM: Martinić 
28 pont (4), Diggs 21 (4), Bodó 11 
(3), Sánta 10, Reljić 9 (1), Scott 9 
(1), Corpodean 4 (1), Sampson 3 
(1), Popa, Borșa, Major, Kiss.  

Zsilvásárhelyi CSM: Cooper 22 
pont, Carcoana 15 (2), Gribinić 13 
(2), Cârstea 12 (2), Djonkam 11, 
Berca 8 (2),  Diaby 4, Bărăgan, Ci-
umbrudean. Kispadon: Harris, 
Bădău, Badea Miss.

Venczel Endre  
a Marosvásárhelyi TVR-ben 

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után 
című sportműsorának meghívottja Venczel Endre. A 
Vándormozi vezetője a sporthoz való kötődéséről, a  
Bölöni-film fogadtatásáról, az elkövetkezendő erdélyi ve-
títésekről mesél Szucher Ervinnek. (A műsor interneten is 
nézhető a www.tvrplus.ro oldalon.)

Jegyzőkönyv 
Női röplabda A1 osztály, a 7. fordulóból előre ho-

zott mérkőzés: Marosvásárhelyi CSU Medicina – Ba-
lázsfalvi Alba Volei 0:3 (12:25, 18:25, 24:26). 

Marosvásárhely, Pongrácz Antal csarnok, 150 
néző. Vezette: Marius Șanta (Kolozsvár), Cristian Bo-
roeanu (Zilah). Ellenőr: Aurel Cazacu (Karácsonkő). 

CSU Medicina: Tarța, Škorić, Szajkova, Airoaie, 
Nemeș, Bordea. Liberó: Pogor (Dan). Cserék: Babaș, 
Ocenic, Nedelcu, Cebotari. 

Balázsfalvi Alba Volei: Piani, Grama, Trcol, Pîrv, 
Krenitzky, Felix Costa. Liberó: Vereș. Cserék: 
Lyklema, Ivanova, Ioan, Otcuparu. 

Jegyzőkönyv 
Női röplabda A1 osztály, 4. forduló: CSO Vo-

luntari – Marosvásárhelyi CSU Medicina 3:1 
(25:7, 25:14, 23:25, 25:12). 

Voluntari, Gabriela Szabo csarnok, 200 néző. 
Vezette: Andrei Dan (Bukarest), Violeta Jianu 
(Bukarest). Ellenőr: Nicolae Constantin (Ploiești). 

CSO Voluntari: Schut, Duchesneu, Starks, 
van de Voose, Alexandru, Guncseva. Liberó: Ko-
sinski. Cserék: Ruci, Ionescu, Popa. 

CSU Medicina: Tarța, Škorić, Nemeș, Airoaie, 
Szajkova, Nedelcu. Liberó: Pogor (Dan). Cserék: 
Babaș, Bordea, Cebotari. 

Jegyzőkönyv 
Női röplabda A1 osztály, 5. for-

duló: Marosvásárhelyi CSU Medi-
cina – Lugosi CSM 0:3 (16:25, 
16:25, 16:25). 

Marosvásárhely, Pongrácz 
Antal csarnok, 250 néző. Vezette: 
Cristian  Șanta (Kolozsvár), Alin 
Mateizer (Ploiești). Ellenőr: Sergiu 
Ștefănescu (Balázsfalva). 

CSU Medicina: Škorić, 
Nemeș, Airoaie, Szajkova, Bor-
dea, Afinogenova. Liberó: Pogor 
(Dan).  

Cserék: Tarța, Babaș, Ne-
delcu. 

Lugosi CSM: Ranković, Artin, 
Diaz Cairo, Mănăilă, Kindelan, 
Tarin. Liberó: Nistor-Popovici.  

Cserék: Massip, Duțu. 

Eredményjelző 
Női röplabda A1 osztály, 3. forduló: Bras-

sói Corona–CSO Voluntari 0:3; 4. forduló: Lu-
gosi CSM – Brassói Corona 1:3, CSO 
Voluntari – CSU Medicina 3:1, Bukaresti CSM 
– Bukaresti Rapid 3:0, Balázsfalvi Alba Volei 
– Kolozsvári U 3:0, Konstancai CSM – Buka-
resti Dinamo 0:3; 5. forduló: Bukaresti Di-
namo – Bukaresti CSM 3:1, Brassói Corona 
– Balázsfalvi Alba Volei 2:3, CSU Medicina – 
Lugosi CSM 0:3, Kolozsvári U – Konstancai 
CSM 0:3; 7. forduló: Marosvásárhelyi CSU 
Medicina – Balázsfalvi Alba Volei 0:3. 
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S Z O L G Á LT A T Á S  –  Ü Z L E T I  A J Á N L A T  
OPTIKAI TECHNIKUSI MUNKAKÖRBE keresünk frissen 
érettségizett munkatársat betanításra. Érdeklődni a következő 
telefonszámon: 0723-244-200. (sz.) 

KÜLÖNFÉLÉK 

SZAKEMBER vállal: tetőkészí tést, kisebb javításokat saját anyagból is, 
bádogosmunkát, vakolást, meszelést, kerítéskészítést (vasból is hegesz-
tünk), szigetelést, törmelékelhordást, kertek takarítását. 18% kedvez- 
mény nyugdíjasoknak. Tel. 0734-016-805, 0769-638-152, István. (-)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

Eladási közlemény 
A Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal a székhelyén (Marosvásárhely, 
Dózsa György utca 1–3. szám) november 28-án 11 órakor nyilvános 
árverésen értékesíti a következő cégek egyes ingó javait, a 
költségvetéssel szembeni adósságok behajtása céljából: 
ALNUS PROD KFT., adószám 10538270: 
– 498 négyzetméteres, téglaszerkezetű kereskedelmi helyiség, utcára 
nyíló kijárattal, közművesítve (áram, víz, gáz) , telekkönyvszáma 50392-
C1 Csíkfalva község, Nyárádszentmárton 1 B, kikiáltási ára 255.131 lej; 
udvar 2.265 négyzetméteres építménnyel Nyárádszentmárton 1 B 
szám alatt, telekkönyvszáma 50392, helyrajzi széma: 570/1, 572/1, 
573/2/1, 633/3/1, 633/2/1, 635/1, 636/1, kikiáltási ár 100.709 lej 
(második árverés). 
NUCIFERE REGIA KFT., adószám 5961566 
– 1-es melegház, 760 négyzetméter, kikiáltási ár 84.800 lej + héa; 3-as 
melegház, 680 négyzetméter, kikiáltási ár 75.500 lej + héa; 4-es 
melegház, 600 négyzetméter, kikiáltási ár 66.500 lej + héa; 6-os 
melegház, 500 négyzetméter, kikiáltási ár 55.700 lej + héa; 7-es 
melegház, 400 négyzetméter, kikiáltási ár 44.400 lej + héa; 9-es 
melegház, 240 négyzetméter, kikiáltási ár 20.700 lej + héa; KP 1750 
Agrimaster daráló, sorozatszáma: 902045; kikiáltási ár 27.600 lej + héa; 
Fendt Farmer típusú traktor, kikiáltási ár 36.000 lej + héa; 2017-es 
fekete,  dízel Dacia Duster személygépkocsi, 80 kW, alvázszáma 
UU1HSDJ9G58920925, rendszáma MS-16-APL, kikiáltási ár 49.000 lej 
+ héa (első árverés. 
ERIK & ROXANA KFT., adószám 42670502 
Lumag VS-80S 3,2 kW-os aszfaltzúzó/törő, kikiáltási ár 4.278 lej + héa; 
Plastcoat 1030 típusú multifunkcionális pumpa, kikiáltási ár 19.772 lej + 
héa (első árverés). 
VELMIR TRANS KFT., adószám 26867163 
– 2009-es kilenc férőhelyes dízel Renault Trafic 1995 köbcentis, 
674.560 km-ben, alvázszáma VF1JLBUBC9Y312176, rendszáma MS-
18-VSB, kikiáltási ár 21.300 lej + héa; 1996-os Man M32 kamion, 
555.421 km-ben, dízel, 162 kW, 6871 köbcentis, alvázszáma 
VMAM320062Y025773, rendszáma MS-79-VMT, kikiáltási ár 23.100 lej 
+ héa; 2008-as DAF kamion, FAXF105 modell, 550.000 km-ben, dízel, 
375 kW, 12.902 köbcentis, alvázszáma XLRAE47MS0E771043, 
rendszáma MS-03-VMT, kikiáltási ár 69.900 lej; Grundodrill Lafete 15 
CS fúróberendezés, gázolajjal működő, össztömege 9260 kg, kikiáltási 
ár 228.800 lej + héa (első árverés). 
SABION ELEN KFT., adószám 11307753, 190 tétel a felmérő jelentés 
alapján, 2.334.111 lej + héa értékben (első árverés), a www.anaf.ro/ 
anaf/internet/Brasov/anunturi/valorif_bunuri/bunuri_sechestrate 
honlapon közöltek alapján. 

KÖZLEMÉNY 
A Maros Megyei Egészségbiztosító Pénztár szerződéskötési lehe-

tőséget hirdet annak érdekében, hogy lefedje a klinikai szakorvosi já-
róbeteg-ellátást az állami közegészségügyi intézményekben.  

Azok, akik szerződéssel vállalnák a fent említett egészségügyi szol-
gáltatásokat, 2025. november 24–25-én nyújthatják be/küldhetik be a 
szerződéskötéshez szükséges dokumentumokkal kísért pályázataikat 
elektronikus formátumban, elektronikus aláírással. A szerződéskötési 
folyamat 2025.12.02-én zárul. 

A szerződéskötési naptár, a szerződéskötéshez szükséges dokumen-
tumok, valamint a klinikai szakterületeknek és azoknak a települések-
nek, övezeteknek a listája, ahol a klinikai szakorvosi és a palliatív 
ellátásra szakosodott orvosokból hiány van, a Maros Megyei Egész-
ségbiztosító Pénztár (CAS Mureş) https://cas.cnas.ro/casms webolda-
lán vagy az intézmény székhelyén tekinthetők meg. 

Dr. Ács Valéria főigazgató

KÖZLEMÉNY 
A Maros Megyei Egészségbiztosítási Pénztár szerződéskötési lehe-

tőséget hirdet az autizmus spektrumzavarokkal diagnosztizált szemé-
lyek számára biztosított kiegészítő szolgáltatások nemzeti alprogramja 
keretében nyújtott orvosi szolgáltatások igényének fedezésére a Nem-
zeti Mentálhigiénés Program keretében. 

A fenti szerződések megkötésében érdekelt szolgáltatók 2025. no-
vember 24–25-én nyújthatják be/küldhetik el elektronikus formában, 
elektronikus aláírással ellátott pályázatukat, a szükséges szerződéskö-
tési dokumentumokkal együtt. A szerződéskötési folyamat lezárásának 
határideje 2025. december 2. 

A szerződéskötési ütemterv és a szerződéskötéshez szükséges do-
kumentumok a biztosítási pénztár honlapján: https://cas.cnas.ro/casms 
vagy az intézmény székhelyén tekinthetők meg. 

Dr. Ács Valéria főigazgató

November 14–23. között a Ma-
rosvásárhelyi Művészeti Egyetem a 
tizenegyedik alkalommal szerve- 
zi meg a színházi iskolák találkozó-
ját.  

A nemzetközi eseményen 17 
hazai és külföldi intézmény vesz 
részt, többek közt a kijevi I. K. Kar-
penko-Kary Média-, Színház- és 
Filmművészeti Egyetem Ukrajná-
ból; a Krakkói Nemzeti Színházi 
Akadémia Lengyelországból; a 
Yoram Loewenstein Színiakadémia 
Tel-Avivból; a Belgrádi Színház-
művészeti Egyetem Szerbiából; az 
Accademia Teatro Dimitri Svájcból, 
The Higher School of Dramatic Art 
Barcelonából, valamint a Szófiai 

Nemzeti Színház- és Filmművészeti 
Kr. Sarafov Egyetem Bulgáriából.  

A Marosvásárhelyi Művészeti 
Egyetem Magyar Karának két elő-
adása mellett az érdeklődők to-
vábbá a kolozsvári, krajovai, 
temesvári színiakadémiák növendé-
keit is láthatják a Stúdió színpadán. 
A nyolc napon át tartó maratoni 
programot színházi előadások mel-
lett a művészetis diákok számára 
angolul vezetett műhelymunkák 
egészítik ki olyan nemzetközileg el-
ismert színházi alkotók és oktatók 
vezetésével, mint Theodor-Cristian 
Popescu, Halil Itzhak, Cristina 
Modreanu, Gianni Notarnicola, Te-
tiana Silchenko, Scott Johnston, Ri-

cardo Moreno, Rachel Hann, Kiss 
Csaba, Dusan Matejic, Raimon 
Àvila. 

A műhelymunkákon megfigye-
lőként bárki részt vehet. A nemzet-
közi fesztiválműsort tarkító könyv- 
bemutatók, kiállítások és Luiza  
Zan koncertje, akárcsak a színis elő-
adások ingyen látogathatók a 
https://www.uat.ro/en/teatrul-stu-
d io / fes t iva lu l - in te rna t iona l -
studio/editia-2025-xi elérhetőségen 
közölt program szerint.  

Az előadásokra a https://bookw-
hen.com/hu/studiofestival#focus=e
v-s63mm-20251114180000 elérhe-
tőségen lehet helyet foglalni. (köz-
lemény)  

Stúdió Fesztivál a Köteles utcában 

A hét végén, november 14–16. között a Maros 
megyei tűzoltókat több helyszínre irányították közúti 
balesetek és tűzesetek miatt. Szombaton késő este 
egy 15 éves kiskorút segítettek ki Marosvásárhelyen, 
a Kárpátok sétányt átszelő turbinaárokból. 

Ez utóbbi kapcsán a megyei tűzoltóság sajtóosz-
tályát vasárnap délelőtt megkerestük, és megtudtuk, 
hogy a kiskorú a vízbe ejtette a telefonját, azt pró-
bálta megszerezni, és becsúszott az árokba. Nem állt 
fenn életveszély, a víz azon a szakaszon sekély, a me-
redek oldalon azonban nem tudott kijutni. Egy járó-
kelő értesítette a tűzoltókat, akiknek könnyedén 
sikerült kiemelni a kiskorút, majd kórházba szállítot-
ták kivizsgálásra, az esetleges kihűlés veszélye miatt. 

A tűzoltók többek között a Dózsa György utcában 
egy kigyulladt személyautót, Szászrégenben egy fa-
szárítóban keletkezett tüzet, Nyárádtőnél pedig az 
A3-as autópálya felhajtójánál meggyulladt száraz nö-
vényzetet és hulladékot kellett eloltsák. 

Marosfelfaluban öt áldozatot követelő közúti bal-
esetnél kellett beavatkozzanak, hasonlóképp Nyárád-
tőnél, az A3-as autópályán. 

A Székelyhodos községi Eheden egy kigyulladt 
mezőgazdasági kombájn oltásához irányították a 
nyárádszeredai tűzoltókat. Petelén családi ház tető-
zete gyulladt ki, és fennállt a veszély, hogy a tűz át-
terjed a szomszédos épületekre – tájékoztatott a 
Maros megyei tűzoltóság sajtóosztálya.  

A közösségi médiában megjelent információk 
szerint a balavásári önkéntes tűzoltók a Kend és Cik-
mántor között történt közúti balesetnél avatkoz- 
tak közbe. Az eddigi tájékoztatás szerint egy jármű-
veket szállító pótkocsi kerekei menet közben le- 
váltak, és frontálisan ütköztek egy szembejövő sze-
mélyautóval. Sérültek nem voltak, de az anyagi kár 
jelentős. (pálosy)

Közúti balesetek, tűzesetek és vízből mentés 

Bár még nem köszöntött be a fa-
gyos időjárás, a marosvásárhelyi 
várban felállították és szombaton 
meg is nyitották a szabadtéri kor-
csolyapályát, így a téli időszakban 
hétköznapokon és hétvégén is reg-
gel 9.30-tól este 9 óráig lehet siklani 
a méretes jégpályán.  

Ahogyan azt a jég szerelmesei 
megszokhatták, másfél órás turnu-
sokban lehet jégre lépni, az első 
reggel fél tízkor kezdődik, majd 
11.30-tól, 13.30-tól, 15.30-tól, 
17.30-tól, az utolsó pedig este fél 
nyolctól. Egy belépő 25 lejbe kerül, 
húsz lejért pedig korcsolyát is lehet 
bérelni a helyszínen, a segítő ping-
vin bérléséért ugyancsak 20 lejt kell 
fizetni. Bár a szabadtéri korcsolya-
pályán november 15-től már lehet 

siklani, a hivatalos megnyitó de- 
cember 5-én lesz, amikor Marosvá-
sárhelyen felkapcsolják az ünnepi 

díszkivilágítást is – adta hírül a Ma-
rosvásárhelyi Polgármesteri Hiva-
tal. (menyhárt) 

Megnyílt a marosvásárhelyi várban felállított jégpálya  

Fotó: Nagy Tibor

Fotók: INFOMURES24 és ISU
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• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                    - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk) - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek            - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                        - 0265/268-330 
• Prefektúra                     - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                        - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                        - 0265/210-087 
         - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                       - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm           - 0265/212-304
                                        - 0265/312 436 
                                        - 0265/250-120 
                                        - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                   - 0733-553-976 
                                       - 0733-553-976 

• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal         - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 

Hamarosan rágcsálóirtás Marosvásárhelyen 
A kártevőirtásra, fertőtlenítésre szakosodott Coral Impex Kft. a Marosvásárhelyen elvégzendő kár-

tevőirtásra, fertőtlenítésre vonatkozó, a várossal 2023. április 24-én kötött 24. sz. szerződés alapján 
november 20-tól december 15-ig 9–16 óra között rágcsálóirtást végez Marosvásárhely közterületén 
és a magángazdaságokban.  Az időszak az időjárástól függően meghosszabbodhat. 

A felhasznált szer az AGRORAT PASTA (10 kg/ha).  
Kérjük a lakosságot, különösen a gyermekeket, az időseket és a háziállat-tulajdonosokat, hogy te-

gyenek meg minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy ne kerüljenek közvetlen kapcso-
latba a mérgező csalétekkel. A gyártó által ajánlott ellenszer véletlen lenyelés esetén a K-vitamin. 

Kérjük továbbá a lakosságot, hogy kerülje a mérgező anyagot tartalmazó dobozok és a rágcsálóirtó 
szer megérintését, és ha bárki vandalizmust, ezek eltulajdonítását vagy megrongálását észleli, értesítse 
a helyi rendőrséget. 

A szernek bőrrel, szemmel való érintkezése vagy lenyelése esetén a következő intézkedéseket kell 
betartani:  

Bőrrel való érintkezés: mossa le a bőrt vízzel, majd szappannal és vízzel.  
Szemmel való érintkezés: öblítse ki a szemet szemcseppel vagy vízzel, és tartsa nyitva a szemet 

legalább 10 percig.  
Lenyelés: azonnal hívjon orvost, akinek mutassa meg a termék címkéjét vagy csomagolását. NE 

idézzen elő hányást. Az ajánlott ellenszer a K-vitamin. 
Kérjük a marosvásárhelyieket, hogy tartsák be ezeket az óvintézkedéseket. 

További információért, kérjük,  
hívja a 0265/256-004-es telefonszámot; e-mail: coralmures@coralimpex.ro.
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